

# Поселок Решетниково

## наконец объединился

*Сестр.Берега, - №27, - 21 июля 2007г. - с. 2*

### свершилось!

**После долгих лет мучений жители Решетниково наконец-то могут вздохнуть с облегчением — 12 июля их поселок на законной основе полностью вошел в состав Санкт-Петербурга. Об этом в понедельник сообщил журналистам глава Зеленогорского муниципального совета Анатолий Павелий.**

Абсурдная ситуация, когда одна часть поселка входила в состав Ленинградской области, а другая находилась под юрисдикцией города, могла бы стать сюжетом для комедии, если бы не серьезные проблемы, которые практически ежедневно приходилось решать жителям Решетниково. По словам Анатолия Анатольевича, административная граница «шла по улицам, домам, сарайям и гаражам».

Все было бы не так плохо, если бы жителям приходилось сталкиваться только с проблемами различного административного подчинения. Сложнее было в ситуациях, когда возникала необходимость вызвать милицию или врача. Доходило до того, что представители милиции и «Скорой помощи», прежде чем принять вызов, долго выясняли, кто должен ехать в Решетниково. Например, если человек прописан в области, «скорая» едет из Рошконо, если в городе — из Зеленогорска. А поскольку расстояния разные, то и время прибытия на место значительно различалось.

Теперь подобной неразберихи больше не будет — усилиями районной администрации и органов местного самоуправления вопрос решен положительно. Правда, переоформление граждан произойдет не сразу — на это нужно определенное время. Впрочем, это уже детали.

Владимир ВИНОГРАДОВ